

جیش ترانزیتی در کریدور شمال-جنوب

گام بلند ایران برای تبدیل شدن به هاب لجستیک منطقه با امضای یک توافق تاریخی برداشته شد. قرارداد ۲۷ ساله راه‌اندازی مرکز لجستیکی مشترک ایران و قزاقستان در بندر شهید رجایی، ظرفیت ترانزیت سالانه ۱.۵ میلیون تن کالا را در کریدور شمال-جنوب فعال خواهد کرد.

این توافق، نخستین قرارداد ۱۰۰ درصد خارجی برای ترنمینال‌داری در بندر ایران است که ۲ سال اول آن به تکمیل زیرساخت‌ها و ۲۵ سال بعدی به بهره‌برداری اختصاص دارد. قزاقستان با این سرمایه‌گذاری، ترنمینال کالایی بندر شهید رجایی را تجهیز و آماده بهره‌برداری می‌کند.

این قرارداد راهبردی در حالی کلید می‌شود که بیش از ۹۰ درصد تجارت کشور از مسیر دریای انجام می‌شود و بندر شمالی و جنوبی ایران با ظرفیت تخلیه و بارگیری بیش از ۳۰۰ میلیون تن کالا و تکیه بر توان ۱۴۳ هزار دریانورد، به کارگاه‌های بزرگ سازندگی تبدیل شده‌اند. این مگا پروژه با تکیه بر شبکه ریلی و جاده‌ای کشور، علاوه بر توسعه ترانزیت منطقه‌ای، به ایجاد اشتغال و بهبود معیشت ساحل نشینان کمک شایانی خواهد کرد.

۲۷ سال
زمان قرارداد همکاری ایران و قزاقستان

۲ سال
زمان لازم برای تکمیل زیرساخت‌ها

۲۵ سال
زمان بهره‌برداری از مرکز لجستیکی

۱/۵ میلیون تن
ظرفیت پیش‌بینی شده برای ترانزیت سالانه کالا از کریدور شمال-جنوب از طریق این قرارداد

نخستین قرارداد
این توافق، نخستین قرارداد ۱۰۰ درصد خارجی برای ترنمینال‌داری در بندر ایران است

بیش از ۳۰۰ میلیون تن
ظرفیت تخلیه و بارگیری کالا در بندر شمالی و جنوبی

۳۳۰ میلیون

تازه‌ترین آمارها نشان می‌دهد حجم نفت خام موجود در ذخایر راهبردی آمریکا به حدود ۳۳۰ میلیون بشکه کاهش یافته است که پایین‌ترین سطح این ذخایر از دهه ۱۹۸۰ دوران تکمیل تدریجی آن محسوب می‌شود. کارشناسان معتقدند، این ذخایر آخرین سپر امنیت انرژی آمریکا در زمان وقوع بحران هاست.



واردات طلای چین در ماه مه به بیش از ۱۶۳ تن رسید که بالاترین میزان ماهانه از مارس ۲۰۲۴ محسوب می‌شود. در مجموع طی ۵ ماه نخست سال ۲۰۲۴، واردات طلای چین با رشد ۷۶ درصدی نسبت به مدت مشابه سال قبل به حدود ۶۹۲ تن رسیده است.

۷۶ درصد

تیغ تورم بر گلوی کالابرگ

گفت‌وگو با علیرضا عسگریان در برنامه «دست به نقد» درباره برنامه‌های دولت برای افزایش اعتبار کالابرگ



گزارش

سینا احدیان | روزنامه‌نگار | اگر اعطای کالابرگ به

دهک‌های بالا بدون توجه به کسری منابع ادامه پیدا کند، اعتبار کالابرگ توسط تورم نابود خواهد شد؛

این هشدار معاون وزیر رفاه دولت سیزدهم است. علیرضا عسگریان، معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در دولت سیزدهم، در برنامه دست‌به‌نقد تلویزیون همشهری به بررسی سیاست‌های حمایتی دولت به‌ویژه موضوع کالابرگ و تأمین معیشت مردم پرداخت و با اشاره به تجارب گذشته و چالش‌های پیش‌رو، بر ضرورت بازنگری در رویه‌های فعلی و اتخاذ راهکارهای پلکانی و هدفمند تأکید کرد.

پاشنه آشیل

سیاست‌های ارزی

عسگریان با اشاره به اصلاح سیاست‌های ارزی در دی‌ماه گذشته، ابراز امیدواری کرد دولت‌ها پیش از انجام هر اصلاح اقتصادی بزرگی، مطالعات کافی را انجام دهند. او گفت: ارز ترجیحی همواره باید حذف شود، چراکه محل فساد و رانت است اما جراحی حذف آن نیازمند مقدمه‌های دقیق و انتقال منابع از ابتدای زنجیره تأمین است.

برآورد اشتباه

از ضربه اولیه تورم

عسگریان با نقد برآورد‌های دولت گفت: دولت ضربه مهلک اولیه ناشی از حذف ارز ترجیحی را محاسبه نکرد. قیمت برخی کالاها را اساسی یک و نیم تا دو برابر شد.

دولت برای جبران، تصمیم به پرداخت یک میلیون تومان به هر نفر گرفت اما این رقم با کسری ذاتی بودجه و نیاز به منابع ۱۲۰۰ تا ۱۳۰۰ همتی همخوانی نداشت.

تورم، بلعنده کالابرگ

عسگریان هشدار داد: تورم ارزش کالابرگ را می‌بلعد.

یک میلیون تومان امروز به‌اندازه ۲ میلیون تومان سال قبل قدرت خرید ندارد. دولت اگر تصمیم به افزایش مسری مبلغ کالابرگ به یک میلیون و ۶۰۰ هزار تومان بگیرد، باید پاسخ دهد که منابع آن از کجا تأمین می‌شود. بانک مرکزی به‌صراحت اعلام کرده که اجازه خلق اعتبار بدون پشتوانه را نمی‌دهد، چون طی ۶ ماه، تورم سه‌برابر این رقم را می‌بلعد و کالابرگ بی‌ارزش می‌شود. او با اشاره به کلیپ اخیر بانک مرکزی افزود: بانک مرکزی تأکید کرده که افزایش پایه پولی بدون پشتوانه، نقدینگی را که ماهانه ۲ درصد رشد دارد، بیشتر و تورم را تشدید می‌کند.

نقد رویه پرداخت

یکسان به همه

معاون وزیر رفاه دولت سیزدهم با انتقاد از پرداخت یکسان به تمام دهک‌ها تأکید کرد: پرداخت یک‌میلیون تومان به دهک‌ها که دستش به دهانش می‌رسد، ظلم است. آمار نشان می‌دهد که دودم در صد بالای جامعه (صدک ۹۹ و ۱۰۰) حدود ۵۰ درصد انرژی کل کشور را مصرف می‌کنند.

لزوم حمایت پلکانی و تغییر اقلام

عسگریان با ارائه ۳ راهکار اصلی گفت: راهکار اول، تغییر رویه از پرداخت یکسان به حمایت پلکانی است. به این معنا که دهک‌های پایین‌تر (یا اولویت خط فقر شدید غذایی) سهم بیشتری دریافت کنند و دهک‌های بالاتر به‌تدریج از چرخه حمایت خارج شوند. این روش ضمن مدیریت منابع، اعتراضات اجتماعی را نیز با ایجاد سایه روشن در مرز دهک‌ها (حدود ۳ تا ۴ میلیون نفر) قابل مدیریت می‌کند. راهکار دوم، تغییر تعداد و نوع اقلام کالابرگ است. به جای ۱۱ قلم، می‌توان با ۶ یا ۷ قلم اساسی، سبکی طراحی کرد که قیمت آن تا پایان سال ثابت بماند.

گشتی در اقتصاد ایران

هشدار کلاهبرداری در پیش‌فروش خودرو

رئیس اتحادیه نمایشگاه‌داران خودرو با هشدار نسبت به پیش‌فروش‌های غیرقانونی گفت: مردم فقط از مسیرهای رسمی اقدام و از واریز وجه به حساب اشخاص خودداری کنند تا گرفتار کلاهبرداری نشوند. اسد کریمی گفت: برخی افراد با ثبت‌نام‌های صوری و بدون وجود واقعی خودرو، اقدام به جذب توجه از مردم می‌کنند و این موضوع خسارت‌هایی را برای خریداران به همراه داشته است. او از مردم درخواست کرد از واریز وجه به حساب نمایندگی‌ها و اشخاص خودداری کنند؛ زیرا در بسیاری از موارد پول باید مستقیماً به حساب شرکت‌های اصلی واریز شود.



اختلال بانک‌ها ارتباطی به اینترنت بین‌الملل نداشت

سید ستار هاشمی درباره بروز اختلال‌های اخیر سایبری در برخی بانک‌ها گفت: اینکه برخی این اختلالات را به باز شدن اینترنت بین‌الملل مرتبط می‌دانند، گزاره دقیقی نیست و اظهارات غیر حرفه‌ای جزو دست‌گانه‌های زیرساختی محسوب می‌شوند. نهاد هماهنگ‌کننده امنیت سایبری آنها «افتا» (وابسته به نهاد ریاست جمهوری) است؛ از زبانی‌هایی که افتا انجام داده به مرکز ملی فضای مجازی ارائه شده و این مرکز حسب صلاحدید، گزارش‌ها را اطلاع‌رسانی خواهد کرد.

ریزش ۱۰ هزار واحدی شاخص بورس

در جریان معاملات دیروز بازار سرمایه، برخلاف هفته‌های اخیر نماگرهای بورسی با فشار فروش سنگین مواجه شدند و بازار سهام با ریزش حدود ۲ درصدی به کار خود پایان داد. براساس آمارهای معاملاتی، شاخص کل بورس اوراق بهادار تهران با ریزش سنگین ۱۰۰ هزار و ۷۸۷ واحدی کانال‌های حمایتی خود را از دست داد و در ارتفاع ۵ میلیون و ۷۵ هزار و ۵۶۹ واحدی ایستاد. همچنین شاخص کل هم‌وزن که نماینده سهام کوچک و متوسط بازار است، با افت ۲۰ هزار و ۳۰۵ واحدی مواجه شد.



آگهی مزایده عمومی دوفروند شناور



شرکت لیزینگ پارسیان (سهامی عام) در نظر دارد دوفروند شناور مستقر در استان گلستان شهرستان بندر ترکمن با مشخصات ذیل و با شرایط عینی موجود را از طریق مزایده عمومی بصورت نقدی به فروش برساند.

۱- بارچ تمجید بدون موتور

نوع وسیله: یک فروند بارچ ۱۰۰۰ تنی

سال ساخت/مدارک: H,TM,LL,SC,SNC-2002

پرچم: ایران

ابعاد و آنچه/ماکن زیست: ۳۶×۲×۳,۸۲×۱۳×۴۲ متر/۵ نفر

۲- یدک کش آتلانتیک

نوع وسیله: یدک کش ۲۰۰ اسب بخار

سال ساخت/مدارک: H&M,TM,LL/1999

پرچم: ایران

ابعاد و آنچه/ماکن زیست: ۱۶×۲×۱۰,۵×۴×۱۳ متر/۷ نفر

کلاس رده بندی و گواهی‌نامه‌های قانونی هر دوشناور منقضی گردیده است.

مقاصبان می‌توانند جهت دریافت اسناد مزایده، بازدید و تحویل پیشنهاد قیمت از تاریخ آگهی ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ تا ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ ساعت اداری از ۸ الی ۱۶ به آدرس: تهران، بلوار کشاورز، نیش خیابان شوریده، پلاک ۵۳، طبقه ۵، واحداوری مراجعه و جهت اطلاعات بیشتر با تلفن ۰۲۱-۸۹۳۷۲۳۰۴ تا ۰۲۱-۹۱۲۲۴۹۰۱۷۶ تماس حاصل نمایند. لازم به ذکر می‌باشد از زبانی پیشنهادها برای هر شناور مستقل انجام خواهد شد و پیشنهاد قیمت برای هر یک از شناورها بصورت جداگانه یا برای هر دوشناور بصورت یکجا امکان پذیر می‌باشد. اطلاعات شناورهای مذکور در سایت: www.parsianleasing.com قابل مشاهده می‌باشد.

آگهی مزایده عمومی فروش ملک با کاربری تجاری واقع در دارآباد تهران



شرکت گنجینه آتیه شهر پویا (سهامی خاص) در نظر دارد یک باب ملک تجاری

مطابق جدول ذیل را بصورت مزایده به متقاضیان واگذار نماید:

ردیف	نشانی	مشخصات		توضیحات
		پلاک ثبتی	متراژ	
۱	تهران، دارآباد، خیابان پورابتهاج، نبش کوچه وکیلی پلاک ۱۲۱	۸۶۷۶ اصلی ۲۵ فرعی از ۱۱۱	حدود ۱۶۱ مترمربع	با پارکینگ و انباری

شرایط شرکت در مزایده:

۱- از کلیه متقاضیان دعوت می‌گردد با مراجعه به دفتر شرکت گنجینه آتیه شهر پویا به آدرس تقاطع بزرگراه شهید سلیمانی و شهید باقری ساختمان شرکت راه‌آهن شهری تهران و حومه (مترو) پلاک ۲۳۲، نسبت به دریافت اوراق و اسناد مربوط به شرکت در مزایده و آگاهی از شرایط فروش اقدام نمایند.

همچنین حداکثر از تاریخ انتشار این آگهی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ فرم دریافتی را تکمیل و به همراه ۵ درصد مبلغ پیشنهادی خود به عنوان سپرده شرکت در مزایده، بصورت چک تضمینی در وجه شرکت گنجینه آتیه شهر پویا، به نشانی خیابان وزرا (حسن نصراله)، خیابان بهمن کشاورز، موسسه صندوق ذخیره کارکنان شهرداری تهران، طبقه چهارم، واحد حراست تحویل و رسید دریافت نمایند.

۲- به کلیه پیشنهادات مخدوش و فاقد تضمین فوق‌الذکر و همچنین پیشنهادات ارسالی پس از انقضای مدت مذکور ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۳- آگهی فوق صرفاً پیشنهاد ایجاب است و نه خود ایجاب، لذا شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد هیچگونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد و شرکت در رد و قبول پیشنهاد مختار است.

تلفن تماس جهت هماهنگی: ۰۲۱-۷۷۲۴۴۱۳۷-۸

همشهری بین

اولین تلویزیون رسانه‌ای در شبکه نمایش خانگی

#اطلاع-رسانی #آموزش #فیلم-و-سریال

